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Obec Štarnov

Štarnov 131, 783 14 Bohuňovice
tel.č.: 585 389 513 | e-mail: obec@starnov.cz

U S N E S E N Í
schůze č. 23 Rady obce Štarnov

konaná dne 31. 8. 2023 v Štarnov 131 - obecní úřad od 16:00 hod.

1a/23R/2023 Rada obce Štarnov schvaluje program 23. zasedání rady obce Štarnov

1b/23R/2023 Rada obce Štarnov schvaluje ověřovateli zápisu: P. Fukala, M. Stejskal

2/23R/2023 Rada  obce  Štarnov  bere  na  vědomí  kontrolu  plnění  usnesení  z  22.  jednání  rady  bez
připomínek.

3/23R/2023 Rada  obce  Štarnov  schvaluje  zpracování  návrhu  zadávací  dokumentace  pro  provedení
výběrového řízení na akci  "Modernizace stokové sítě obce Štarnov" -  projekt sestávající
z částí: 1) Intenzifikace ČOV Štarnov a 2) Štarnov - splašková kanalizace, a pověřuje starostu
obce k provedení těchto úkonů v součinnosti se smluvím partnerem obce - MS – promo
engineering s.r.o.

4/23R/2023 Rada obce Štarnov schvaluje uzavření  smluv o připojení  výroben k distribuční  soustavě
do napěťové hladiny 0,4 kV (NN) - ČEZ Distribuce - obec Štarnov č.:

23_SOP_01_4122200275 - mateřská škola,
23_SOP_01_4122200278 - základní škola,
23_SOP_01_4122197057 - ČOV a

uzavření smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o připojení výrobny k distribuční soustavě
do napěťové hladiny 0,4 kV (NN) - ČEZ Distribuce - obec Štarnov č. 23_SOBS01_4122197060
(p. č. 406/22 v k. ú. Štarnov),

a ukládá starostovi podpis smluv.

5/23R/2023 Rada obce Štarnov bere na vědomí podané informace z bodu různé a ukládá vedení obce
rozpracovat body k dalšímu řešení

probíhá  příprava  programu  a  podkladů  na  veřejné  zasedání  zastupitelstva  obce
14. 9. 2023 v 17:30 hod.,
1.  9.  startuje  realizace  stavby  "Cykostezka  Černovír  -  Štěpánov  podél  dráhy",
v souladu se smlouvou o partnerství a spolupráci, další podklady budou předloženy
na zasedání zastupitelstva, jedná se především o smlouvu o smlouvě budoucí mezi obcí
Štarnov a městem Štěpánov, zajišťující zálohové financování ze strany Štěpánova, a
následný převod pozemků pod cyklostezkou Štěpánovu (po jejich získání Štarnovem
od Správy železnic), k financování cyklostezky bude připraveno rozpočtové opatření -
předloženo na ZO,
probíhá oprava MK Za hřištěm - provedena zadní část, jedná se o nízkonákladové
řešení s ohledem na budoucí pravděpodobnou další výstavbu severním směrem, tedy
proběhlo doplnění asfaltového recklátu, úprava výšky kanalizačních vpustí a uzávěrů
vody a plynu a asfaltový nátěr - uplatněna připomínka k výšce kanálů, bude řešeno
firmou
přední část podél hřiště - probíhají přípravné práce na studenou recyklaci, proběhne
v 36. týdnu, následně po úpravě výšky vpustí proběhne uložení obalované směsi ve 2
vrstvách,
získán územní souhlas pro akci "Rozšíření kabelového vedení NN a vybudování 3 ks
zásuvkových skříní v obci Štarnov"
příprava rozšíření dětského hřiště - probíhají přípravné práce na projektu rozšíření
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dětstkého hřiště Štarnováček, obec plánuje ucházet se o finanční podporu v rámci
Nadace ČEZ - program Oranžová hřiště,
studie  zeleně  v  centru  obce  -  obdržen  návrh  atelieru  Partero,  bude  následně
diskutováno,
údržba zeleně - zahradnické práce - navázána spolupráce s Ing. Jakubem Míčou -
V zahradě srdcem, navrhl drobné úpravy v obci a harmonogram údržby zeleně - bude
postupně realizováno;  již proběhla údržba před obecním úřadem a probíhá výsadba
u kapličky,
stání pro kontejnery - P. Fukala navrhne podobu řešení ohrazení stanovišť kontejnerů
k dalšímu rozpracování - varianty z tahokovu, je třeba zpevnit plochu pod kontejnery
u školy,
obec získala v roce 2023 investiční i neinvestiční dotace dotace - přehled předložen
radě obce na vědomí,
vyskytují se problémy s rozvaděčem veřejného osvětlení, dochází k vypadávání jističe
sekce směrem k nádraží - řešeno v rámci záruky nového VO, proběhl prořez zeleně
u bytovky, možný zdroj problémů (vítr),
podána žádost o kácení suchého jehličnanu před bytovkou majiteli pozemku - Státní
pozemkový úřad, příslib vykácení,
změna č. 2 ÚP - proběhlo projednání 31. 5. 2023 v 16.00 hod., obdrženo nesouhlasné
stanovisko  KÚOK s  ohledem na  zábor  ZPF jednání  proběhlo  28.  6.  -  dohodnuta
redukce ploch k bydlení, jinak celá změna nebude krajem akceptována, projektant
zapracuje dle dohody a předloží, výhrady dále jsou ve stanovisku Povodí Moravy -
záplavová území u nově vymezovaných ploch, došlo k projednání s pořizovatelem -
MěÚ Šternberk, dále budou zapracovány / zohledněny další obdržené námitky,
projekt  vodovod  a  přípojky  Malé  Štěrky  -  projektant  požádal  o  vydáni  povolení,
dokumentace je kompletní, již bylo vydáno společné povolení, bude řešena dodatečná
kolaudace día,
projekt  průtahu  -  další  postup  souvisí  se  zapracováním  připomínek  občanů
po veřejném projednání, jsou připraveny nové situační výkresy s řešením parkování
ve východní části obce - proběhlo jednání na Olom. kraji, ze kterého vyplynula nutnost
projekčně řešit a povolit přípojky dešťové kanalizace - jde za obcí, stále se nedaří
získat veškeré souhlasy dotčených soukromých vlastníků nemovitostí v obci,
projekt splaškové kanalizace a intenzifikace ČOV - sloučen jako "Modernizace stokové
sítě obce Štarnov", probíhá jednání s MZe, čekáme na vypsání dotačního titulu - výzvy,
byla zaslána žádost o změnu PRVKOK dle usnesení zastupitelstva obce, připravujeme
se na výběrové řízení abychom byli nachystáni - viz výše,
VHS SITKA - prověřit možnosti neoprávněného odvádění dešťových vod do splaškové
kanalizace - zjistit možnost dýmovnice do kanalizace - trvá,
řešení zpevnění plochy kompostárny panely - zadána studie rozšíření kompostárny -
pořízení techniky s územní rezervou na budoucí sběrný dvůr, obdržen první situační
návrh - na základě finaálního návrhu budou řešeny další kroky,
jednání se ZD Bohuňovice - proběhlo na aktuální témata - křižovatka u křížku, výsadby
stromů, kompostárna - směna a společný postup,
vydáno povolení na akci "Revitalizace vodní nádrže" - obdrženy námitky Aleše Fukaly -
stanovisko obce - projekt revitalizace VN neovlivní spodní vody, ani další připomínky
nejsou relevantní, pravděpodobně nedošlo k odvolání stěžovatele a čekáme na nabytí
právní moci, dále bude akce řešena s ohledem na vypsání dotace,
kolaudace  cyklostezky  Hvězdná  proběhla,  doplnění  středové  čáry  v  režii  obce
na  spojku  k  "vékendu",  zažádáno  o  vydání  územního  rozhodnutí  k  osvětlení
intravilánového úseku cyklostezky,
pumptrack bude realizován v září / říjnu, dohoda se SŽ o odpuštění nájmu za pozemek,
potřeba vypracování oddělovacího geometrického plánu podél cyklostezky - osloven
Ing. Johanes a kompostárny - B. Římský (směna) - hotovo,
proběhly  nejnutnější  opravy  průtahu  obcí,  realizační  firmy  "vodovodu"  se  podílí
na nákladech - dojednáno starostou,
řešení stoky A - oddílná kanalizace - proběhl monitoring větve kanalizace v parku a
bude třeba zajistit výběrové řízení na zpracování projektové dokumentace k dořešení
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dalšího projekčně dosud neřešeného úseku jednotné kanalizace - viz výše,
Záměr kraj - parcela č. 1 - termín 10. 5. proběhla exkurze a prac. setkání zastupitelů,
záměr bude projednán na příštím zasedání ZO, zadána studie Lokality - atelier r, trvá,
představen 1. koncept a další kroky budou projednány s vedením Olomouckého kraje
12. 9.,
rekonstrukce  podlahy  "babinec"  -  zátěžový  koberec  -  proběhlo,  místnost  bude
dovybavena jako zasedací,
závlaha  na  hřišti  -  podaná  informace  o  průběhu  realizace  projektu,  která  byla
ukončena fyzicky, nyní probíhá proces vyúčtování a uzavření s poskytovatelem dotace,
kulturní  a  společenské  akce  -  proběhla  akce  "Dostanu  tátu  do  stanu",  přípravy
na  Mikulášské  hody,  senior  klub  je  aktivní,  úvahy  o  desgustaci  vín  či  vánočním
zájezdu.

Mgr. Pavel Roubínek, Ph.D.
starosta  obce


